

Ismét működik a Tanoda

Szarvason a Jókai és a Bethlen utca sarkán álló épületre már „ráragadt” a Tanoda elnevezés, hiába működik itt a kistérségi Humán Szolgáltató Központ több egysége, még mindig az a legemlékezetesebb, hogy e falak között működött a „Cherbo”-Csodaszarvas Tanoda. Azaz most ismét működik, miután az „Emberöltő” Alapítvány pályázatot nyert, s két esztendeig újból foglalkoznak a hátrányos helyzetű gyerekek felzárkóztatásával. Az újlag megnyíló „Cherbo”-Csodaszarvas Tanoda avatóján, a múlt héten pénteken Giricz Katalin projektmenedzser köszöntötte a megjelenteket, majd Tóth Tamásné mutatta be az „Emberöltő Alapítványt” röviden. A tanoda működéséről a tanodavezető, Gombár Györgyné tartott rövid ismertetőt, majd Babák Mihály polgármester fejtette ki gondolatait a programról. Elmondta, hogy a nemes céllal létrehozott programokkal annyi gondja van, hogy a gyereket előbb felemelik, majd el is ejtik, amikor a program véget ér. Szerinte ezeket, s a hasonlóan jó kezdeményezéseket be kellene építeni a mindennapi életbe, az iskolába, mert nagy szükség van manapság a rászoruló gyerekek felkarolására. Végeztül Földesi Zoltán, a Szarvasi Önkormányzat Oktatási Bizottságának elnöke köszön-



tötte a tanoda újbóli megnyitásában munkálkodókat, s kívánta, hogy érjék el a pályázatban megfogalmazott célokat, legyenek segítségére a szarvasi közoktatásnak.

A tanodaavató a Rákóczi úti napközis

konyhán folytatódott, ahol a tanodát látogató fiatalok és a vendégek közösen költöttek el egy ebédet, s hallgatták meg a megjelentést, a Romano Glaszo – Emberi Hang Népzenei Együttes műsorát.

Vajdások hazai múzeumokban

Sikeres pályázati programot zár le a napokban az SZVKKI Vajda Péter intézményegysége. A tavaly az Oktatási Minisztérium által meghirdetett „Kul-Túra Élmény” pályázat célja az volt, hogy a támogatás segítségével hazai múzeumok kiállítására juttassa el a diákokat.

Az előző tanévben már kedvező tapasztalatokat szereztünk egy hasonló program résztvevőjeként, így szívesen kapcsolódunk be az újabb lehetőségbe. A támogatás lehetővé teszi, hogy egész osztályközösségek vegyenek részt az általuk kiválasztott tematikus múzeumi programon, teljesen ingyen. Négy osztályunk indulhatott útnak az általa választott kiállításra. A múzeum választásában szakmai-tanulmányi szempontok is közrejátszanak, de a fokozatosság elvét is figyelembe vesszük, a kisebbek mindig közelebbi helyszínnel kezdenek, szűkebb hazájukat ismerik meg.

Ennek megfelelően a nyolcosztályos 5. J-sek a Tiszazugi Földrajzi Múzeumba látogattak el Tiszaföldvárra. A nemrégiben átadott tárlat mellett izgalmas munkáltató foglalkozásokon vettek részt megismerve az ártéri élővilágot, és megtekinthették az országosan is ritkaságnak számító jégkorszaki leleteket.

A 10. B osztály tavaly a gyulai várat látta, ezért a cél a főváros izgalmas programegyüttese volt, melyet a Hadtörténeli Múzeum és a Közlekedési Múzeum prezentált. Előbbiben kiváló múzeumpedagógus kezébe kerültünk, és valóban érdekfeszítő perceket töltöttünk a Várban. Utóbbiban csak múzeumi kísérőnk „távózása” után élveztük az egyébként sokrétű kiállítást. . .

A 11. A, az ötödikesekhez hasonlóan először vett rész pályázathoz kapcsolódó tanulmányi kiránduláson. A cél szintén a Hadtörténeli Múzeum volt, de ekkor a 48-49-es szabadságharc és vártörténeli séta volt terítéken. Izgalmas volt megismerni és megjegyezni azokat a falszakaszokat, ahol például Buda visszavétele sikerre vezetett.

Végül a 12. A-sok kerültek sorra ez év március végén. Ők már jártak Budapesten, ezért a visegrádi programsomagot

választották. Mátyás nemrégiben felújított palotája után a fellegrvár volt a célpont, ahol íjászkodás és más érdekes programok várták őket. Rutinos kirándulókként is azt mondták, nagyon jól sikerült a látogatás.

Bár a hírek szerint ilyen típusú lehetőség nem kínálkozik a közeljövőben, de e kedvező gyakorlatot ennek ellenére folytatni szeretnénk: egyre több vajdas jusson el a hazai múzeumok tárlataira.

Molnár Béla szervező



Múzeumi foglalkozásokon az 5. J-sek Tiszaföldváron